

就在今天！家门口的志愿服务来喽

青岛晚报“志愿服务进社区暨党员奉献日系列公益活动”将走进长沙小区

学思想、强党性 重实践、建新功

本报6月2日讯 和记者面对面说说心里话、与中医专家交流把脉健康、让志愿者帮忙维修小家电……6月3日，二十大精神进社区 新时代基层新风貌——青岛晚报“志愿服务进社区暨党员奉献日系列公益活动”将走进市北区长沙小区，届时将

联合青岛市福利彩票发行中心、青岛福彩养老院、城运控股公交市南公司、青岛刺猬网络科技有限公司、青岛海慈医疗集团、北京市炜衡（青岛）律师事务所、笑尔口腔、康仁盲人按摩等单位，让居民们在家门口即可享受丰富多彩的志愿服务。

本次活动中，青岛福彩养老院将派出志愿者，为居民提供专业化的养老咨询服务。理发、旧衣砸扣、维修小家电……这些与居民生活息息

相关的小事，在本次公益活动中都可以一站式解决。来自城运控股公交市南公司的志愿服务团队将发挥家电维修等特长，把暖心服务送到居民身边。考虑到居民对健康的迫切需求，本次活动专门邀请到了青岛海慈医疗集团的两名中医专家，居民在现场即可享受到三甲医院的专业化服务。届时，居民还可积极参与二十大精神学习竞答，有机会赢得青岛刺猬网络科技有限公司准备的精美礼品一份。北京市炜衡

（青岛）律师事务所专门派出律师团队，将在现场与居民面对面交流。青岛晚报记者也将从“幕后”走到“台前”，与居民零距离接触，传承晚报服务品牌。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，为深入开展主题教育，本次活动旨在以丰富的载体、创新的手段，以人民群众喜闻乐见的形式，推动党的二十大精神进社区，使党的二十大精神真正深入人心。

（观海新闻/青岛晚报 记者 于波）

登上象耳山 上一堂普法课

李沧区青少年法治教育主题公园正式启用

本报6月2日讯 为深入贯彻落实“八五”普法规划，创新青少年法治教育形式，提高法治教育质效，6月2日，李沧区青少年法治教育主题公园在象耳山公园正式揭牌启用。

记者注意到，当天落成的主题公园里，图文并茂的漫画宣传栏让前来参观的同学们流连忘返，内容丰富的法治知识宣传栏也吸引同学们争相学习。普法志愿者丁希为学生们和现场群众开展了“反对校园欺凌 共护美好明天”法治教育现场教学。丁希结合自身丰富的工作经验，巧妙地将法律知识融入到发生在青少年身边的典型案例，就如何预防校园欺凌及相关的法律法规等内容进行了生动阐述。

同学们纷纷表示，通过参观“李沧区青少年法治教育主题公园”，聆听法

治课程，内心感触很深，法治观念得到进一步提高，辨别是非和自我保护、自我防范的能力进一步增强，在以后的学习生活中要做到自觉守法、遇事找法、解决问题用法。

由李沧区司法局创新建设的李沧区青少年法治教育主题公园，是传播法治文化、弘扬法治精神的重要阵地。主题公园位于象耳山公园的一二级广场，占地面积约2000多平方米。主题公园以“法”为核心要素，秉持“融法于景 润物无声”的理念打造了法治宣传主题堡垒、普法互动十二生肖、漫画宣传栏等“法”“景”融合的法治文化阵地，使青少年在休闲娱乐之余接受法治文化的熏陶，培养法治意识，树立法治信仰。（观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅）

价值6分！保级关键战明打响

青岛海牛奔赴南通备战 福布斯跟队出征

本报6月2日讯 齐鲁德比后，青岛海牛全队迅速进入备战状态，他们即将迎战的是本赛季保级直接对手南通支云。6月2日上午，青岛海牛全队乘坐高铁前往南通。

作为两支升班马球队，两队在去年的中甲联赛中曾经打成了两场平局，实力不分伯仲。10轮过后，青岛海牛队积8分，其中7分都是在主场获得，且6场输球当中有5场都是1球小负。可以看出，刚刚升入中超的海牛队仍然处于适应阶段，许多场次因为经验不足而没能拿分。另一边，南通支云则遭遇七轮不胜，最近六场比赛1平5负，10轮比赛仅仅打进6

球。海牛队目前排名第13位，南通排名第15位，对于这两支升班马来说，这是一场保级路上的“六分之战”。

从赛前备战状况来看，海牛队已摆脱了齐鲁德比失败的阴影，训练时球员们的笑容时常挂在脸上。从出征人员来看，上场比赛登场的外援福布斯随队出征，不出意外，他将继续在这场比赛登场，这对于急需进攻火力的青岛海牛而言，无疑是个好的信号。

青岛海牛队对阵南通支云的比赛将在6月4日17:30进行，希望海牛队能赢下这场“六分之战”。

（观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜）

消防宣传进村庄



城阳区消防救援大队宣传人员
在向群众宣传消防安全知识。

本报6月2日讯 5月下旬开始，青岛市城阳区消防救援大队立足实际，准确把握不同场所、不同区域火灾防范特点，紧密结合当前火灾形势特点，扩大宣传范围，深化宣传内容，常态化开展消防宣传“五

进”工作。

其中，大队以农村为突破口，针对农村老人、妇女等弱势群体消防意识薄弱的特点，为广大村民发放消防宣传资料，用通俗易懂的语言讲解消防安全知识，入户实地走访并排查各种消防安全隐患。大队以学校为切入点，走进校园向师生讲解日常火灾预防、初期火灾扑救及逃生自救常识等消防安全知识，联合学校广泛组织开展专题活动，切实增强师生消防安全意识。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 仇雅茹）

消防培训进校园



消防救援人员在介绍如何使用室内消火栓。

本报6月2日讯 6月2日，李沧区教体局联合李沧区消防救援大队在弘德小学开展全区教育行业消防安全集中培训，各学校消防业务骨干分批次参加。

活动上，消防救援人员本着“理

论+实践”相结合的方式，从“预防为主、防消结合”的角度，围绕“校园常见的火灾类型”“灭火的基本方法”“消防安全四个能力”等内容进行了详细讲解，将消防安全知识和技能普及到李沧区每所学校中。

期间，消防救援人员带领参训人员观摩了各类消防器材，现场演示了室内消火栓、消防服、灭火器等各类消防器材的使用方法，并回答了参训人员在日常工作、生活中碰到的消防难点问题。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 王正）

讲文明 树新风 公益广告



环境保护在心中 垃圾分类在手中